

# ΒΑΣΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑ

## ΕΝΔΥΜΑΤΑ



### 1 Στρώση

Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι το ένδυμα είναι χωρίς φόδρα και γίνεται χρησιμοποιώντας μόνο το εξωτερικό στρώμα του υφάσματος.



### Αναπνέον Ένδυμα

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι το ένδυμα είναι κατασκευασμένο από εξαιρετικής απόδοσης αναπνέον υφάσμα.



### Αποσπώμενη Επένδυση

Το σύμβολο υποδεικνύει ότι το ένδυμα έχει αποσπώμενη επένδυση.



### Πλήρως ελαστικό ζωνάρι

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ένα πλήρως ελαστικό ζωνάρι στο παντελόνι το οποίο επιτρέπει την άνεση στον χρήστη όλη μέρα.



### Θερμοκολλημένη Ανακλαστική Ταϊνιά

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι το ένδυμα έχει ανακλαστική ταϊνιά με θερμοκόλληση.



### Εσωτερική τσέπη tablet

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι στο εσωτερικό των ενδυμάτων που φέρουν αυτό το σύμβολο περιλαμβάνεται μια εσωτερική τσέπη tablet.



### Σύμβολο RIS

Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι το ένδυμα πληροί το πρότυπο της σιδηροδρομικής βιομηχανίας για Προεισοποιητική ενδυμασία υψηλής ορατότητας.



### Κολημμένες ραφές

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το ρούχο έχει κολημμένες στεγανές ραφές με ταϊνιά.



### Τσέπες επιγονατίδων

Πολλά από τα προϊόντα μας περιλαμβάνουν τσέπες επιγονατίδων. Αυτά τα ενδύματα έχουν αναπτυχθεί για να φέρουν την γκάμα των εργονομικά σχεδιασμένων επιγονατίδων.



### 2 Στρώσεις

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι το προϊόν έχει 2 στρώσεις - ένα εξωτερικό και ένα εσωτερικό στρώμα.



### Κουκούλα

Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι το ρούχο έρχεται με μία μη-αποσπώμενη κουκούλα.



### Ταινία FR

Δηλώνει ότι το ρούχο έχει ανθεκτική σε φλόγα αντανάκλαστική ταϊνιά.



### Μισή Ελαστική Ζώνη για τη μέση

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει μισή ελαστική ζώνη η οποία επιτρέπει άνεση στο χρήστη όλη μέρα.



### Πιστοποιείται μετά από 50x πλύσεις

Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει τη συμμόρφωση με το πρότυπο EN ISO 20471 μετά από 50 πλύσεις \* \* Ελάχιστη απαίτηση σύμφωνη με το πρότυπο EN είναι 5 πλύσεις.



### Πολλαπλές τσέπες Αποθήκευσης

Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι το ένδυμα είναι σχεδιασμένο με πολλαπλές τσέπες.



### Θήκη Ασυρμάτου

Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι τα ενδύματα έχουν μια θήκη ασυρμάτου για ευκολία τοποθέτησής του.



### Αμφίδρομο φερμουάρ

Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι το φερμουάρ μπορεί να ανοιχτεί από το πάνω ή το κάτω μέρος του ενδύματος.



### 3-in-1 σε ανθεκτικό στον άνεμο

Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι το ρούχο είναι πλήρως αντανεμικό..



### 3 Στρώσεις

Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι το ρούχο έχει 3 στρώματα - ένα εξωτερικό, ένα μεσαίο και ένα εσωτερικό στρώμα.



### Κουκούλα - κρυφή αποσπώμενη

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το ένδυμα έχει μια αποσπώμενη κουκούλα.



### FR,IW

Δηλώνει ότι το ρούχο έχει διπλής ραφής βιομηχανικής πλύσης, ανθεκτική στη φλόγα αντανάκλαστική ταϊνιά.



### Ανθεκτική στη θερμότητα ταϊνιά

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι το ένδυμα έχει ανακλαστική ταϊνιά ανθεκτική στη φλόγα.



### Διαδραστικό ένδυμα

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει φλίς με φερμουάρ εσωτερικά χαρακτηριστικό γνώρισμα για να δημιουργηστεί ένα μονοκόμματο ένδυμα.



### Τσέπη τηλεφώνου

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι περιλαμβάνεται στο ένδυμα μια τσέπη για κινητό τηλέφωνο.



### Ένδυμα Δύο Όψεων

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι τα ενδύματα είναι δύο όψεων.



### Συγκολλημένες αδιάβροχες ραφές

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το ένδυμα έχει υψηλής συχνότητας συγκολλημένες αδιάβροχες ραφές.



### Τσέπες τύπου Holster

Αυτό το σύμβολο δείχνει ότι τα παντελόνια έχουν τσέπες εργαλείων με δυνατότητα να κρέμονται.

## ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ



### 100% χωρίς Μέταλλο

100% χωρίς Μέταλλο



### Διπλή Θήκη Ταυτότητας

Διπλή Θήκη Ταυτότητας επιτρέπει την χρήση και πορτρέτου και οριζόντια απεικόνισης της κάρτα ταυτότητας.



### Λιωμένο Μέταλλο

Προαιρετική δοκιμή για κράνη ασφαλείας, δείχνει την αντοχή σε λιωμένα μέταλλα και πρόβλεψη θερμιά στερέα.



### Επισημασμένο UKCA

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει τη σήμανση UKCA που βρίσκεται σε εξέλιξη τη στιγμή της εκτύπωσης. Όλα τα προϊόντα που διατίθενται στην αγορά του Ηνωμένου Βασιλείου από τον Ιανουάριο του 2023 πρέπει να φέρουν σήμανση UKCA.



### Βιομηχανικό πλύσιμο 85°C

Πλύνετε σε βιομηχανικό πλύσιμο στους 85°C.



### Αντιχαρακτικός σχεδιασμός

Αντιχαρακτικός σχεδιασμός χωρίς εκτεθειμένα μεταλλικά μέρη



### Δωρεάν κορδόνι προδιαγραφών

Δωρεάν κορδόνι προδιαγραφών στα στυλ που δείχνουν αυτό το σύμβολο



### Πρόσβαση Εκτύπωσης

Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι τα ρούχα έχουν πρόσβαση για εκτύπωση/κέντημα.



### UPF 40+

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το υφάσμα έχει βαθμό UPF 40+.



### Βιομηχανικό Στέγνωμα

Μπορεί να αντέξει τη βιομηχανικό στέγνωμα σε σήραγγα στους 155°C.



### CE Πιστοποιημένο

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει συμμόρφωση των βασικών απαιτήσεων υγείας και ασφαλείας, όπως ορίζονται στις ευρωπαϊκές οδηγίες.



### USB επαναφορτιζόμενο

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το προϊόν διαθέτει θύρα USB και είναι επαναφορτιζόμενο



### Ελαστική επένδυση

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το ρούχο έχει ελαστική επένδυση σε βασικές περιοχές κίνησης για μεγαλύτερη ευελιξία.



### Οπές αερισμού

Οπές αερισμού για μέγιστη διαπνοή

## ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΕΡΙΩΝ



### Αυτόματης Πώλησης

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι αυτό το προϊόν έχει συσκευαστεί μεμονωμένα για μηχανήματα αυτόματης πώλησης.



### Γάντι για Οθόνη Αφής

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι αυτό το γάντι μπορεί να χρησιμοποιηθεί με τις περισσότερες κινητές συσκευές αφής.



### Δείκτης πυκνότητας πλέξης

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει τη πυκνότητα πλέξης του υφάσματος.

## ΜΑΠ



### Αντι θαμβωτικό

Αντοχή στην ομίχλη



### Αντι Χαρακτικό

Αντοχή σε καταστροφή επιφανειών και γρατζουνιές από λεπτά σωματίδια.



### Πλευρική παραμόρφωση

Προαιρετική δοκιμή για κράνη ασφαλείας, δείχνει την αντίσταση στις πλευρικές συμπίεσεις.



### Πιστοποιημένο αντιθαμβωτικό

Αντοχή στην ομίχλη δοκιμασμένη και πιστοποιημένη επίτρωση που εφαρμόζεται και στις δύο πλευρές του φακού.





























### Πιστοποίηση κατά των γρατζουνιών

Αντοχή σε γρατζουνιές από λεπτά σωματίδια. Δοκιμασμένη και πιστοποιημένη επίτρωση που εφαρμόζεται και στις δύο πλευρές του φακού.

# ΒΑΣΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑ






## ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΔΙΩΝ

 200 Τζάουλ προστατευτικό δαχτύλων από σίδηρο	 Σόλα μονής πυκνότητας	 Αδιάβροχη κατασκευή	 Δέρμα
 200 Τζάουλ προστατευτικό δαχτύλων από σίδηρο	 Σόλα Διπλής Πυκνότητας	 Αδιάβροχη μεμβράνη	 Δέρμα cow suede
 Προστατευτικό καπ φάιμπεργκλας	 Εξωτερική σόλα ανθεκτική σε ολίσθηση	 Ανθεκτικό στο Νερό άνω μέρος	 METAL FREE Χωρίς Μέταλλο
 Διάρτησης ανθεκτική συνθετική ενδιάμεση σόλα	 HRO 300° Ανθεκτική στη θερμότητα εξωτερική σόλα 300°C	 Μόνωση Ψύχους	 Ανθεκτικό σε Χημικά
 Διάρτησης ανθεκτική ενδιάμεση σόλα από χάλυβα	 Σόλα χωρίς σήμανση	 Θερμομόνωση	 UK CA Αξιολογήθηκε η συμμόρφωση του HB
 Προστασία μετατάριου	 Εξωτερική σόλα ανθεκτική σε πετρέλαιο και λάδια	 Ευρύχωρη εφαρμογή	 CE Ευρωπαϊκή Συμμόρφωση
 Περιοχή Πατήματος με Απορρόφηση Ενέργειας	 Αντιστατικά Υποδήματα	 ESD	









## ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

 <b>2x1</b> Ποικιλότροπο Ένδυμα Αυτό το σύμβολο δείχνει ότι το ένδυμα είναι πολυλειτουργικό και μπορεί να φορεθεί με διαφορετικούς τρόπους.	 <b>ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ</b> Κατασκευασμένο για Γυναίκες Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι τα ενδύματα έχουν σχεδιαστεί ειδικά για γυναικεία εφαρμογή.	 <b>Μεγάλα Μεγέθη</b> Δείχνει το φάσμα των διαστάσεων του προϊόντος από το μικρότερο στο μεγαλύτερο μέγεθος.	 <b>ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ</b> Βελτιωμένο Υποδεικνύει μια βελτίωση του υφιστάμενου προϊόντος.
 <b>EN 342</b> Δείχνει ότι ο ρουχισμός έχει δοκιμαστεί σύμφωνα με το πρότυπο EN342 προστατευτικός ρουχισμός κατά του ψύχους.	 <b>ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΙΑ ΕΓΚΥΟΥΣ</b> Εφαρμογή για Εγκύους Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει προϊόντα που έχουν σχεδιαστεί ειδικά για έγκυες γυναίκες.	 <b>NEO</b> Νέο Στυλ Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι ένα νέο προϊόν έχει προστεθεί στον κατάλογο.	 <b>ΝΕΟ ΧΡΩΜΑ</b> Νέο χρώμα Δηλώνει ότι ένα νέο χρώμα / χρώματα προστέθηκαν στο στυλ.
 <b>ΜΟΝΩΜΕΝΟ</b> ΜΟΝΩΜΕΝΟ Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι το ένδυμα είναι ενισχυμένο για να παγιδεύει τη θερμότητα και να αυξάνει τη ζέση.	 <b>PLANET</b> Portwest PLANET Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει οικολογικά προϊόντα που κατασκευάζονται με πιστοποιημένα ανακυκλωμένα ή βιώσιμα υφάσματα ή υλικά.	 <b>29</b> Χρησιμοποιούνται μπουκάλια PET Υποδεικνύει τον αριθμό των χρησιμοποιούμενων φιαλίων PET, που υπολογίζονται χρησιμοποιώντας μια φιάλη των 550ml και βασίζονται σε ένα προϊόν μεγέθους L.	 <b>ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ</b> Σχεδιασμένο για ανακύκλωση Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το προϊόν έχει σχεδιαστεί για ανακύκλωση.
 <b>ΕΠΕΝΔΕΔΥΜΕΝΟ</b> Επενδεδυμένο Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ότι το ένδυμα είναι επενδεδυμένο για πρόσθετη ζεστασιά και άνεση.	 <b>Stretch</b> Ελαστικότητα 4-Κατευθύνσεων Τα ελαστικά υφάσματα 4 κατευθύνσεων εκτείνονται και προς τις δύο κατευθύνσεις - σταυρωτά και κατά μήκος.	 <b>CE CAT III</b> CE ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ III Δείχνει ότι το προϊόν φέρει σήμανση CE ως στοιχείο της Κατηγορίας 3 για σύνθετο σχέδιο.	 <b>2xPU</b> 2xPU Διπλή επίστρωση PU για εγγυημένη αδιαβροχοποίηση
 <b>FIT</b> Τύπος προσαρμογής Υποδεικνύει τον τύπο εφαρμογής που ταιριάζει στο σχήμα του σώματος. Στενή/ κανονική εφαρμογή.	 <b>Stretch</b> Ελαστικότητα 2-Κατευθύνσεων Τα ελαστικά υφάσματα 2 κατευθύνσεων κατασκευάζονται χρησιμοποιώντας ένα ελαστικό νήμα που υφάνεται στο υφάσμα από άκρη σε άκρη	 <b>Ευρωπαϊκή σημαία</b> Ευρωπαϊκή σημαία Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το προϊόν κατασκευάζεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση.	

## ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΟΥ

 <b>Κουτί Λιανικής Πώλησης</b> Υποδεικνύει ότι αυτό το είδος στέλνεται με ένα κουτί λιανικής για να ενισχύσει την παρουσίαση του προϊόντος για τις λιανικές πωλήσεις.	 <b>Κρεμάστρα Ενδυμάτων</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι αυτό το είδος αποστέλεται με μια ετικέτα λιανικής για να ενισχύσει την παρουσίαση του προϊόντος για λιανικές πωλήσεις.	 <b>Τσάντα Λιανικής</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι αυτή η συσκευασία βοηθά την παρουσίαση του προϊόντος για τις λιανικές πωλήσεις.
 <b>Ετικέτα Λιανικής</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει ότι αυτό το είδος αποστέλεται με μια ετικέτα λιανικής για να ενισχύσει την παρουσίαση του προϊόντος για λιανικές πωλήσεις.	 <b>Συσκευασία blister</b> Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι τα είδη είναι συσκευασμένα σε μπλίστερ για λιανικές πωλήσεις.	

## ΣΥΜΒΟΛΑ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

 <b>Ύφασμα</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει τις λεπτομέρειες του υφάσματος του ενδύματος.	 <b>Βάτα</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει τα στοιχεία βάτας του ενδύματος.	 <b>Επάνω</b> Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει το υλικό που χρησιμοποιείται στο επάνω μέρος του προϊόντος.
 <b>Διαφορετικό ύφασμα</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει τις λεπτομέρειες του διαφορετικού υφάσματος.	 <b>X-Χρώμα</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει τα βασικά χρώματα εντός αυτής της σειράς των προϊόντων.	 <b>Σόλα</b> Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει το υλικό που χρησιμοποιείται στο πάτωμα του προϊόντος. Ο κωδικός A αναφέρεται στο σχέδιο εξωτερικής σόλας π.χ. F12.
 <b>Επένδυση</b> Το σύμβολο αυτό υποδεικνύει τα στοιχεία επένδυσης του ενδύματος.	 <b>Χρώμα Y και Χρώμα Z</b> Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ένα χρώμα που έχει υψηλότερη τιμή από το κανονικό χρώμα.	